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Mérték   

    Az ellenzék beépül, vigyázzunk!

(Az októberi választások miatt ismét aktuális írás.)

Egy Rovó Attila nev? egyén  „Orbán Viktor titokzatos imádói után eredtünk” címmel elgondolkodtató írást tett
közzé: a cikkíró a Facebook-on ál-profillal „nyomozott” különböz? kormánypárti csoportokban. Mint írja, rengeteg
ismer?st szerzett a kamuprofillal (Index 2017.06.12.), s azt ígéri, hogy „beépülése” egetver? tanulságokkal
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szolgál.  Egetver? tanulságok nincsenek. Egy pitiáner spiclivel van dolgunk, a 3/3-asok legrosszabb fajtájából, aki
az önkéntes lelkesek közül való. A meggy?z?désb?l gy?lölköd?k közül.

Mit is hozott „zseniális” beépülése? Pl.: „Addig-addig nézegettük a kormányf? Facebook-oldalát, hogy felt?nt: a
leglelkesebb és legeltökéltebb lájkolók között vannak, akik egyáltalán semmit nem árulnak el magukról. Se egy
fotó, se egy családi ebéd, se egy utalás az egykori iskolára. Úgyhogy egy kamuprofillal vetettük bele magunkat a
s?r?jébe, hátha ki tudjuk deríteni, ki és mi áll a gyanús profilok mögött … a 65 éves Molnár Anikó elég kapós, pedig
nincs is róla fénykép, … Csak a k?kemény politika: Nagy-Magyarország, Echo TV és Orbán Viktor. Molnár Anikó
mellesleg nem létezik. Azért hoztam létre, hogy el tudjak merülni a Facebook legkormánypártibb szegletében…”

Szelídnek és szerénynek nem nevezhet? véleményem szerint az efféle spiclik és elvtársai sokan vannak, s a
cikkíró mellett még sokkal veszélyesebbek azok, akik rejtve maradnak, s nem írnak cikket nyilvánvaló pillanatnyi
pénzzavaruk miatt a semmir?l! De miért is akarnak információkat szerezni a politikai másik oldalhoz tartozó
személyekr?l? Talán a karakter-gyilkosság reményében? A magánéletben rejl? támadási pontok kifürkészése a
cél, aljas módon a bizalmi körbe férk?zni, s aztán megfelel? id?ben kirobbantani a botrányt. „Hátha ki tudjuk
deríteni, ki és mi áll a gyanús profilok mögött…” Tehát igazak amit sokan mondunk: egyre durvább és alpáribb a
baloldali politikai küzdelem! Már amennyire ez küzdelemnek nevezhet?.

Szelídnek és szerénynek nem nevezhet? a feltételezésem: jön vissza az ÁVH, a 3/3, aztán a koncepciós vád az
egykori iskola, a családi ebéd alapján?! Az Index pedig jó heccnek tartja a spiclik sztárolását!
Vigyázzunk, de ne hagyjuk, hogy ezentúl minden barátunkat gyanúsnak tartsuk, hiszen a cikk valódi célja éppen ez
volna! Ahol a kimondott, a leírt szavak mögött éppen az ellenkez? meggy?z?dés áll, az aljas hazudozás a
magasztosnak vélt cél érdekében, az nem a mi világunk!

Az a bolsevikok, az állítólagos forradalmárok világa, ahol „valóban mell?zni kell mindenféle morális megfontolást
és kételyt, amikor a forradalmár cselekszik: a hazugság, a megtévesztés, az er?szak teljesen legitim eszközei a
radikális forradalmárnak” (Alinsky)

Az ellenzék tehát beépül, vigyázzunk! Szavazzunk a Fidesz-KDNP jelöltjeire október 13-án!

Patakfalvy Katalin
 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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